

◆ В РАЙОНЕ

Все вызовы обслужены

Праздничные дни для работников скорой помощи мало чем отличаются от обычных трудовых будней. Экстренная медицинская помощь оказывается жителям района круглосуточно, безотлагательно и в полном объеме.

Не стали исключением и прошедшие выходные. С вечера 31 декабря до 8 часов утра бригадами было обслужено 17 вызовов. Первый вызов 2024 года поступил 1 января в 0 час. 48 мин. В период с 1 по 9 января сотрудниками скорой обслужен 261 вызов, в том числе в экстренном формате - 83, к детям - 73. В основном пациентам требовалась помощь в связи с вирусными инфекциями, травмами и переломами конечностей, был зарегистрирован 1 случай инсульта.

- К дежурствам в новогодние праздники мы всегда готовимся заранее, - говорит старший фельдшер отделения скорой неотложной помощи Омутинской ЦРБ Петр Усольцев. - Пополняем запасы лекарственных средств, укомплектовываем необходимое оборудование. Проводим учебу с медицинским персоналом по отработке действий при переохлаждении, травматизме, ожогах от петард. Мы должны быть готовы оказать помощь в любой ситуации. В этом году работа проходила в штатном режиме. К счастью, не было дорожно-транспортных происшествий. Все поступившие вызовы были обслужены в соответствии со стандартами оказания экстренной медицинской помощи.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Юбилейное Событие

В ночь с 12 на 13 января в Омутинской школе № 1 пройдет «Ночь лидеров». Данное Событие станет юбилейным, пятым по счету. Первое мероприятие в образовательном учреждении было организовано в 2018 году.

Как известно, круглые даты отмечают в большом семейном кругу. Именно поэтому было принято решение собрать всю «семью Первых»! За двенадцать часов в школе ребята не только смогут проявить себя, но и получат новый опыт.

Кроме учащихся Омутинского района, в мероприятии примут

участие делегации из школ городов Ишима и Тобольска, Бердюжского, Упоровского, Нижнетавдинского и Сорокинского районов. Помимо этого, будут привлечены эксперты по коммуникациям Мягкой школы, эксперт по игромоделированию Григорий Кудашов, директор Центра «Достойный Выбор» Максим Шереметьев, и это еще не весь список! Ребят ждет заряд мотивации и позитива, возможность посостязаться в военно-тактической игре нового поколения лазертаг и еще много нового и интересного.

Соб. инф.

◆ АКТУАЛЬНО

Ограничение отпускных цен на куриные яйца

Ограничение отпускных цен на куриные яйца продлится в Тюменской области до 31 января 2024 года.

Таким образом, десяток яиц категории С1 производитель должен отгружать по 99 рублей, сообщает Тюменское УФАС.

«Руководитель Тюменского УФАС России принял участие в межведомственном совещании, на котором обсуждались вопросы ценовой ситуации на рынке куриного яйца. На встрече присутствовали производители, которым руководитель антимонопольного управления предложил заключить соглашения по самоограничению оптово-отпускных цен на этот

товар с региональными органами власти», - напомнили в региональном ведомстве.

Под контролем тюменского антимонопольного управления были подготовлены соглашения между департаментом агропромышленного комплекса Тюменской области, АО «Птицефабрика «Боровская» и ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».

По мнению службы, присоединение производителей куриных яиц к таким соглашениям при условии сохранения и увеличения объемов поставок позволит стабилизировать цены на этот социально значимый продукт.

ИА «Тюменская линия»

Среди школьников нашего района немало ребят, которые стремятся развиваться в разных направлениях и добиваются успеха в любом начатом деле. Одна из них Диана Шенбель, в портфолио которой десятки дипломов и грамот в спорте и творчестве.

В декабре ученица была внесена в муниципальную базу данных талантливых детей и молодежи Омутинского района за 2-е полугодие 2023 года. Это событие стало заслуженной наградой за ее упорство и ответственное отношение к делу.

Прошедший год принес девушке немало побед. Она стала лауреатом 3-й степени Независимого всероссийского танцевального фестиваля в номинации «современная хореография», бронзовым призером на Первенстве Тюменской области по полиатлону, заняла первое место на межрегиональных соревнованиях учащихся УрФО «Школа безопасности», была победительницей в Спартакиаде учащихся района по легкой атлетике и лыжным гонкам. Юная спортсменка - неоднократный призер областных соревнований по лыжным гонкам. Отличный результат она показала на областном летнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся общеобразовательных организаций.

В течение двух дней участницы соревновались в беге, подтягивании, сгибании и разгибании рук, наклонах вперед и прыжках в длину с места и других испытаниях. В личном первенстве везение улыбнулось Диане Шенбель, которая улучшила свой прошлогодний результат, заняв 1-е место в возрастной группе 14 - 15 лет.

Обладательница «золота» вошла в состав сборной Тюменской области, которая отправилась на Всероссийский фестиваль ГТО в международный детский центр «Артек».

Летом прошлого года Диана вместе с мамой Анной Шенбель, которая для нее главный вдохновитель и надежная поддержка во всех смелых начинаниях, приняли участие в суперэкстремальном забеге «Стальной характер», прохо-

◆ МОЛОДЫЕ

Впереди новые победы

Десятиклассница Ситниковской школы Диана Шенбель - гордость села



Диана Шенбель ежегодно покоряет вершины успеха

дившем на территории тюменского Центра спорта и отдыха «Воронинские горки». Это испытание для физически крепких, выносливых и сильных духом любителей и профессионалов бега с препятствиями. На дистанции пять километров ситниковской команде нужно было преодолеть двадцать препятствий, начиная от бега с малым и большим барьером и заканчивая ледяными ваннами и высоким контейнером.

В декабре прошлого года Диана была отмечена благодар-

ственным письмом отдела образования администрации Омутинского района по итогам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 2023 - 2024 учебном году как призер по предмету «физическая культура».

Такой перечень заслуг - достойный пример не только для сверстников, но и для взрослых любителей физической культуры и спорта.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото из личного альбома

◆ МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ

Смогут получить компенсацию

Компенсацию за подключение к электрическим сетям смогут получить многодетные семьи Тюменской области.

Мера господдержки начала действовать с 1 января 2024 года, сообщает региональный департамент жилищно-комму-

нального хозяйства. Льгота рассчитана на семьи, которые получили земельные участки. Средства предоставляются на оплату технологического присоединения энергопринимающих устройств мощностью до 15 кВт. Льготная ставка

утверждается ежегодно. В 2024 году стоимость подключения 1 кВт составит 1 тыс. 114 руб.

По вопросам получения поддержки обращайтесь в местные администрации.

ИА «Тюменская линия»

◆ БЕЗОПАСНОЕ ДЕТСТВО

Есть дети, которые нуждаются в особом внимании

В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Омутинского района подведены итоги работы за 2023 год.

Основными задачами КДН и ЗП являются предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин, условий, способствующих этому; обеспечение защиты прав и законных интересов детей; социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, оказавшихся в социально опасном положении.



Людмила Иванова:
хочу поблагодарить коллег
за работу и вовлеченность в дело

Цифры статистики

Заведующий сектором по делам несовершеннолетних и защите их прав Людмила Иванова проинформировала, что за минувший год проведено 23 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Омутинского района. Рассмотрено 128 административных материалов, из них по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ («неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних») в отношении родителей (законных представителей) составлено 107 протоколов.

Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей - это не только распитие алкоголя в присутствии несовершеннолетних, антисанитарные условия в доме, отсутствие приготовленной еды, необходимой мебели для занятий, сна, питания и, как следствие, - пропуски уроков детьми в школе. Также в 2023 году родители привлекались к административной ответственности за то, что не контролировали своих детей на водных объектах летом; нарушали правила пожарной безопасности в домах, где проживают несовершеннолетние. Есть взрослые, кто оставлял малышей дома ночью без присмотра. Наказывались родители, чьи дети сами совершили административные правонарушения (курение, нанесение побоев, заведомо ложный вызов специализированных служб), но не достигли возраста, с которого наступает административная ответственность. Данной категории родителей назначено 50 штрафов на сумму 17 200 рублей, вынесено 57 предупреждений.

В отношении несовершеннолетних за нарушение правил дорожного движения рассмотрено 12 протоколов. По ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ («управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством») рассмотрено девять административных материалов и назначены штрафы на сумму 45 тыс. рублей. По ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ («управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортным средством») рассмотрен один административный материал.

В статистике правонарушений 17 административных материалов, связанных с употреблением несовершеннолетними спиртных напитков. Подростки наказаны штрафом, их общая сумма 12 800 рублей.

В связи с нарушением установленного федеральным законом запрета курения табака, потребления никотинсодержащей продукции по ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ привлечены к административной ответ-

ственности четверо несовершеннолетних, каждый получил штраф 500 рублей.

За утрату паспорта наказан один несовершеннолетний. Мелкое хулиганство совершил один подросток.

За причинение побоев (по ч. 1 ст. 6.1.1 КоАП РФ) административную ответственность понесли четыре несовершеннолетних, каждому назначен штраф 5 тыс. рублей.

За вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции (ст. 6.10 КоАП РФ) оштрафованы на 1 500 рублей два гражданина.

Безопасность несовершеннолетних

В 2023 году проводились расширенные заседания с приглашением руководителей ведомств системы профилактики, глав сельских поселений. В преддверии летних каникул состоялось совместное заседание с межведомственной комиссией по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков. В декабре были приняты дополнительные меры по обеспечению контроля семей учетных категорий и «группы особого внимания», безопасности несовершеннолетних, пожарной безопасности, профилактики подростковой преступности и правонарушений.

Людмила Иванова сделала акцент на том, что для предотвращения гибели детей на пожарах КДН ведется системная работа. В комнатах квартир и жилых домов, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, должны быть установлены автономные пожарные дымовые извещатели. Также необходимо своевременно заботиться о состоянии электропроводки, газового оборудования, исправности печей.

Профилактическая деятельность

В течение года индивидуальная профилактическая работа проводилась с 219 несовершеннолетними из 98 семей, 96 из них относятся к категории «находящиеся в социально опасном положении». В результате по исправлению несовершеннолетних с положительной динамикой снято с учета 19 детей, по улучшению положения в семье с учета снята 21 семья.

Профилактическая работа КДН как координирующего органа системы профилактики заключается в том числе в оказании содействия несовершеннолетним и семьям в трудоустройстве, реабилитации, родителям - в лечении алкогольной зависимости.

Летом 2023 года было трудоустроено 36 несовершеннолетних, состоящих на учете в банке данных; 13 родителей лечились от алкогольной зависимости, пять прошли реабилитацию в ГАУ ТО «ОЦПР» по программе «Феникс».

В связи с нарушенными детско-родительскими отношениями проводилась мотивационная работа с несовершеннолетними и родителями в АУ СОИ ТО «СРЦН с. Омутинское», где стационарную реабилитацию прошли две семьи. Кроме этого, двое несовершеннолетних находились на реабилитации в учреждении по иным основаниям.

Семь несовершеннолетних, замеченных в употреблении психоактивных веществ, прошли реабилитацию в ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации» по программе «Ступени».

В 2023 году на базе МАОУ «Вагайская средняя общеобразовательная школа» состоялись мероприятия с обучающимися, специалистами, включенными в профилактическую работу данного направления, а также с родительской ответственностью, в целях повышения уровня жизнестойкости, формирования ценности жизни, способов безопасного реагирования и выхода из сложных ситуаций.

Заведующим ГБУЗ ТО «ОКПБ» «Центр суицидальной превенции» Екатериной Орловой проведен семинар-практикум для специалистов ведомств системы профилактики Омутинского района по теме «Диагностика суицидального поведения несовершеннолетних», а также районное родительское собрание, на котором обсуждались вопросы позитивного родительства, особенности подросткового возраста.

Медицинский психолог Центра Айжана Исымканова на открытом уроке для учащихся 8-х классов МАОУ «Вагайская СОШ» рассказала о способах преодоления стрессовых ситуаций.

В декабре специалисты ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации» совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав провели обучающий семинар для специалистов учреждений социальной сферы, а с родителями беседовали о предрасположенности к зависимостям через семью.

- Мы заинтересованы вовлекать родительскую общественность для повышения ее компетенции. Без поддержки со стороны родителей трудно убедить ребенка вести законопослушный и здоровый образ жизни, - отметила Людмила Иванова. - Сделать детство счастливым и обеспечить полноценное развитие личности - колоссальный труд и огромная ответственность за судьбу каждого ребенка, оказавшегося в трудной жизненной ситуации. Но я убеждена, кто ставит высокую профессиональную планку и в любой ситуации остается мудрым, этичным, требовательным к себе, тот всегда добьется высоких результатов.

Также со страниц газеты обращаюсь к родителям. Расскажите детям, что умышленное повреждение или уничтожение чужого имущества влечет установленную законом ответственность, включая возмещение причиненного вреда. Посмотрите на украшенное село, оборудованную горку, снежные фигуры, светящиеся конструкции, работу, проводимую по благоустройству территорий. Давайте бережно относиться ко всему, что делается для блага жителей района.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

◆ В ОБЛАСТИ

Услуги по родовым сертификатам

Более 20 тыс. жительниц Тюменской области получили услуги по родовым сертификатам в 2023 году.

На эти цели Отделение СФР по Тюменской области перечислило 152 млн рублей. Денежные средства были направлены на оплату услуг, предоставленных в связи с беременностью, рождением и проведением профилактических медицинских осмотров ребенка в течение первого года жизни.

Электронный родовой сертификат - это документ, который предоставляет беременной женщине право выбрать медучреждение, в котором она будет наблюдаться до и после беременности, а также рожать. Он формируется врачами при первом посещении женской консультации по месту жительства. Если документ не был открыт женской консультацией, его сформирует роддом, детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка.

Раньше женщине нужно было самостоятельно представлять бланк сертификата в медучреждение. Теперь этого не требуется, поскольку все необходимые сведения ОСФР по Тюменской области получает автоматически. Среди них данные о постановке на учет в женской консультации, данные о том, что роды успешно приняты и были оказаны услуги по профилактическому наблюдению ребенка в течение первого года жизни. Переход на электронную форму родового сертификата значительно упростил для медицинских работников процедуру заполнения документа, а для женщин отменил необходимость носить с собой и предъявлять бумажный бланк.

ИА «Тюменская линия»

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Субсидия на оплату ЖКУ

Плата за ЖКУ иногда съедает изрядную часть семейного бюджета. Некоторым государство помогает оплачивать коммунальные услуги, предоставляя субсидии.

Претендуют на помощь: льготники (многодетные, люди с инвалидностью, пенсионеры, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и другие категории); граждане, чьи расходы на ЖКУ больше максимально допустимой доли от дохода, принятой в регионе; при этом учитываются доходы всех зарегистрированных по этому адресу членов семьи, в том числе тех, которые там не живут.

Форма собственности роли не играет. Субсидии назначают и пользователям государственного и муниципального жилья, и нанимателям, и собственникам, и членам жилищных кооперативов. Главное - не иметь долгов по «коммуналке».

Проверить, имеете ли вы право на компенсацию, можно в Единой государственной информационной системе социального обеспечения.

Подать заявление на субсидию вы можете тремя способами: через МФЦ; Госуслуги; в местном отделении органов социальной защиты.

Вам понадобятся: паспорт; документ, подтверждающий место жительства; документ, подтверждающий право на льготу (справка об инвалидности, удостоверение ветерана и т. п.); квитанции об оплате ЖКУ; справка по форме 9 или справка о составе семьи; заявление.

Вашу заявку рассмотрят в течение 10 рабочих дней.

Объясняем.рф

◆ В С Л Е Д С О Б Ы Т И Ю

Удивили яркими поделками

Посмотрите, какую яркую зимнюю сказку создали медицинские работники Омутинского района! Накануне новогодних праздников по инициативе профсоюза среди отделений и подразделений центральной районной больницы был объявлен конкурс на лучшую уличную фигуру.



У Ситниковской врачебной амбулатории зажегся сказочный камин

По словам старшей медицинской сестры Омутинской ЦРБ Галины Кочетковой, организаторам хотелось поднять людям настроение, чтобы они могли отвлечься от рабочих будней, получить психологическую разгрузку и позитивные эмоции.

Никто не ожидал, что идея найдет такой отклик у персонала. Врачи и медицинские сестры в свободное от работы время принялись творить чудеса из снега и подручных материалов. Благодаря их стараниям и фантазии территории

лечебных учреждений украсили нарядные Матрешки, Колобок, Емеля со Щукой, Змей Горыныч и другие сказочные персонажи, а также зимние композиции. Особенно удивил своим творчеством врач-терапевт Евгений Мельников. Его композиция со Снегурочкой-доктором, символом Года Дракона и Елочкой - одна из лучших.

«Сколько талантов и творческих идей у наших медиков!» - удивлялись пациенты и прохожие.

По итогам конкурса уличных фигур победителями стали следующие коллективы:

1-е место - хирургическое отделение;

2-е место - поликлиника (детская консультация).

3-е место - Ситниковская врачебная амбулатория.

В личном зачете 1-е место занял врач-терапевт Евгений Мельников.

Поощрительные призы за участие в конкурсе и вклад в хорошее предновогоднее настроение получили детское, акушерское и терапевтическое отделения, отделение скорой медицинской помощи и Вагайская врачебная амбулатория.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Омутинской ЦРБ

◆ В Ы Е З Д Н А Я Б Р И Г А Д А

Состоялся межведомственный рейд

В период длинных выходных в селе Омутинском прошел межведомственный рейд по выявлению безнадзорных и беспризорных детей в ночное время.

В мероприятии приняли участие представители Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, службы занятости и сотрудники ПДН. Выездная бригада работала 2 января с 20 до 24 часов. Для создания праздничного настроения специалисты СРЦН надели костюмы Деда Мороза и Снегурочки.

Участники рейда посетили зимние горки, торговую площадь, придорожные кафе, железнодорожный вокзал, ста-

дион «Юность» и другие общественные места, которые привлекают молодежь. На улицах села нарушителей комендантского часа для детей и подrostков выявлено не было.

Выездная бригада побывала в пяти семьях, состоящих на учете в банке данных. Как отмечают специалисты, все несовершеннолетние находились по месту жительства. В домах было тепло, прибрано, имелись необходимые продукты питания. Следующим местом посещения стало общежитие Омутинского отделения Голышмановского агропедколледжа, где обучающихся также поздравили с праздником и вручили сладкие подарки.

◆ Г О Д С Е М Ь И

Проект для дружных и умелых

В декабре прошлого года стартовал Всероссийский проект «Всей семьей», инициатором которого выступила общественная организация «Я помогаю детям». Он приурочен к Году семьи, объявленному президентом России, и направлен на укрепление традиционных семейных ценностей.

Идея проекта в том, что один раз в неделю участники получают несложные задания, которые нужно выполнять всей семьей. Например, можно вместе приготовить вкусное блюдо, сходить на прогулку, в зоопарк или в музей, заняться спортом. Фотоотчет о проделанном размещается в социальных сетях - ВК или Одноклассники, с хештегом #всейс семьей.

Каждый месяц будут проводиться промежуточные розыгрыши подарков для участников проекта. В конце марта состоится финальное награждение активных семей - им вручат ценные подарки, среди них семейные туры по России.

Кроме того, семьи, выполнившие все задания проекта, смогут собрать эксклюзивную коллекцию уникальных электронных вкладышей «Семья - это». Их специально для проекта и в честь Года семьи создали российские иллюстраторы.

Участвовать может абсолютно любая семья с детьми. Вся информация о проекте «Всей семьей» - на официальном сайте: всейс семьей.рф

Анжелика ПАЙВИНА



Коллектив хирургического отделения признан самым творческим

◆ Б А Н К В А К А Н С И Й

Где можно найти работу

Более 22 тысяч предложений для трудоустройства насчитывается в банке вакансий Тюменской области.

На рынке труда по-прежнему востребованы водители. Работодатели готовы принять 1 тыс. 282 водителя автомобилей, 293 водителя автобусов, 125 водителей погрузчиков, 18 водителей вездеходов и т. д.

Нужны 205 трактористов, 95 трактористов-машинистов сельхозпроизводства, 65 машинистов бульдозера. Кроме того, есть 52 места для кондукторов, 25 - для инструкторов по вождению автомобилей.

Требуются и рабочие руки: в регионе открыто 603 вакансии для подсобных рабочих, 351 - для разнорабочего, 141 - для кухонных рабочих, 128 - для рабочих по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, 103 - для дорожных рабочих.

Также организациям нужны 526 уборщиков производственных и служебных помещений,

179 дворников, 171 грузчик, 130 слесарей-сантехников, 82 кладовщика, 57 стропальщиков.

Соискатели могут вступить в ряды федеральных служб. Сейчас открыты вакансии для 584 стрелков, 410 военнослужащих (рядового и сержантского составов), 91 полицейского, 56 полицейских-водителей, 34 участковых уполномоченных полиции, 11 судебных приставов-исполнителей, девяти парашютистов-пожарных. Еще есть потребность в 679 охранниках.

Строительная сфера тоже нуждается в кадрах: открыто 309 вакансий для инженеров, 498 - для монтажников технологических трубопроводов, 448 - для бетонщиков, 446 - для электрогазосварщиков, 233 - для монтажников, 100 - для маляров, 68 - для крановщиков, 44 - для плотников.

Сфера продовольственной безопасности готова принимать

работников. Требуются 240 изготовителей полуфабрикатов из мяса птицы, 219 обвальщиков мяса, 76 операторов птицефабрик и механизированных ферм, 73 обработчика птицы, 60 овощеводов, 52 оператора машинного доения, 18 дояров, 26 операторов линии в производстве пищевой продукции.

Кроме того, могут трудоустроиться 371 повар, 123 пекаря, 25 кондитеров, девять шеф-поваров, три заведующих столовой, 145 официантов и 12 буфетчиков.

Найти работу можно и в сфере торговли. Организации примут 408 продавцов продовольственных товаров, 363 продавца-кассира, 128 кассиров, 61 продавца-консультанта, 52 продавца непродовольственных товаров, 35 товароведов.

Много вакансий в сфере образования: нужны 117 воспитателей, 80 педагогов дообразования, 74 учителя, 68 учителей иностранных языков, 59 вожатых, 48 педагогов-психологов, 46 преподавателей в колледжах и вузах, 38 тренеров, 30 учителей-логопедов, 27 педагогов-организаторов, 14 руководителей кружков и клубов по интересам.

ИА «Тюменская линия»

◆ О Б Р А З О В А Н И Е

Сроки проведения ЕГЭ определены

Совместными приказами Минпросвещения РФ и Рособрнадзора утверждены сроки проведения единого государственного экзамена (ЕГЭ), основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в 2024 году, а также перечень средств обучения и воспитания, которые можно использовать для выполнения заданий контрольных измерительных материалов.

Документы были зарегистрированы Минюстом России 29 декабря 2023 года.

В соответствии с утвержденными приказами, ЕГЭ в 2024 году в досрочный период пройдет с 22 марта по 22 апреля, в основной период - с 23 мая по 1 июля, в дополнительный период - с 4 по 23 сентября.

Проведение ОГЭ для выпускников 9 классов также разделено на три периода: досрочный (с 23 апреля по 18 мая), основной (с 21 мая по 2 июля) и дополнительный (с 3 по 24 сентября). По итогам общественного обсуждения

экзамены в 9 классах, которые ранее были запланированы на 24 и 25 мая 2024 года, перенесены, освободив указанные дни для празднования традиционных «последних звонков». ОГЭ и ГВЭ по информатике в 9 классах в рамках основного периода экзаменов будет проводиться в три дня (27 мая, 11 июня и 14 июня) в связи с использованием компьютерного оборудования.

Также по итогам обсуждения проекта приказа, касающегося ОГЭ, из него была исключена норма, разрешающая использовать на экзамене по математике непрограммируемый калькулятор. В 2024 году участниками ОГЭ по математике он использоваться не будет.

Принято решение по итогам дополнительной проработки данного вопроса рассмотреть и обсудить возможность и целесообразность использования непрограммируемого калькулятора при проведении ОГЭ и ГВЭ по математике в будущем.

Рособрнадзор